



# Адміністрація Президента України

## Приймальня Президента України

07.05.2017 № 22/017232-28

На № \_\_\_\_\_

Довгань Діана  
foi+request-20320-  
caf3d9ec@dostup.pravda.com.ua

### *Шановна пані Діано!*

На Ваше електронне звернення від 12.04.2017, що надійшло на адресу електронної пошти Головного департаменту забезпечення доступу до публічної інформації Адміністрації Президента України, стосовно голосування на підтримку електронної петиції до Президента України №22/035625-еп «Про термінове ПІДПИСАННЯ Закону України 5240» повідомляємо таке.

Згідно зі статтею 5 Закону України «Про звернення громадян» (далі – Закон) електронна петиція є особливою формою колективного звернення громадян до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, органу місцевого самоврядування, яка подається та розглядається в порядку, передбаченому статтею 23<sup>1</sup> Закону.

Голосування на підтримку електронної петиції до Президента України доступне з моменту її опублікування на веб-сайті Офіційного інтернет-представництва Президента України.

Згідно з вимогами вказаного Закону відповідні органи державної влади, органи місцевого самоврядування та громадські об'єднання під час збору підписів на підтримку електронної петиції зобов'язані забезпечити недопущення автоматичного введення інформації, у тому числі підписання електронної петиції, без участі громадянина.

Веб-сайт Офіційного інтернет-представництва Президента України забезпечує:

- фіксацію дати і часу оприлюднення електронної петиції;
- можливість реєстрації на сайті як передумову голосування;
- дотримання можливості голосування протягом встановленого Законом часу;
- фіксацію дати і часу підписання петицій громадянами.

Голосування на підтримку петицій потребує не лише реєстрації на сайті електронних петицій, але також аутентифікації (виконання входу на сайт із введенням вказаної при реєстрації адреси електронної пошти та паролю користувача). У зв'язку із впровадженням додаткових засобів захисту, голосування в підтримку петицій після входу можливе протягом лише певного часу, після завершення якого для продовження голосування необхідно виконати вхід на сайт повторно.

У той же час, протягом роботи сайту електронних петицій зафіксовано численні спроби організації голосувань із використанням недостовірних або підроблених персональних даних громадян, фіктивних адрес електронної пошти, які знищувались після реєстрації, що унеможливило інформування громадян про результати голосувань, як того потребує Закон. Подібні порушення було зафіксовано, у тому числі, при голосуванні в підтримку петицій, які стосувалися критично важливих питань збереження територіальної цілісності, дотримання прав громадян, тощо.

Відтак, Адміністрацією Президента України у зв'язку з неодноразовими спробами технічного втручання у роботу сайту електронних петицій впроваджено додаткові заходи перевірки даних, що надаються громадянином при реєстрації та голосуванні в підтримку петицій.

Перевірка передбачає:

- фіксацію дати і часу, а також прізвища, імені та по батькові громадянина під час підписання на підтримку петиції;
- статистичний аналіз голосів, відданих на підтримку петицій при голосуванні, а також додатковий аналіз у випадку підозри наявності автоматичного введення інформації або підписання електронної петиції без участі громадянина.

В останньому випадку оприлюднення голосів відбувається з можливою затримкою після додаткової перевірки.

Перелік осіб, які підтримали петицію, наведено на виділеній сторінці кожної електронної петиції та упорядковано в зворотному часовому порядку. Порядкові номери переліку ніяким чином не пов'язані з обліковими записами громадян.

Перевіркою технічної підтримки веб-сайту Офіційного інтернет-представництва Президента України не підтверджені зазначені у Вашому листі факти відсутності голосів на підтримку електронної петиції № 22/035625-еп протягом 5 та 6 квітня 2017 року. Інформація щодо автора електронної петиції також відображається безпосередньо на сторінці петиції під її назвою та не може бути заблокована або прихована.

За інформацією технічної підтримки веб-сайту Офіційного інтернет-представництва Президента України, додатковий проміжок часу на перевірку відданих на підтримку згаданої петиції голосів перед оприлюдненням обумовлений значною кількістю (понад 2000) підписів громадян, що підлягали перевірці, внаслідок виявлених фактів масового голосування за обмежений проміжок часу з фіксованої адреси мережі Інтернет.

Водночас повідомляємо Вам, що Президент України П.Порошенко підписав Закон України «Про внесення зміни до Закону України "Про вищу освіту" щодо освітньо-кваліфікаційного рівня "молодший спеціаліст"» (законопроект від 06.10.2016 № 5240), про що Адміністрація сервісу електронних петицій Офіційного інтернет-представництва Президента України поінформувала всіх відвідувачів сайту, на сторінці згаданої електронної петиції.

Дякуємо Вам за активну громадянську позицію та виявлений інтерес до використання демократичного інструменту електронних петицій.

З повагою

Заступник Керівника Приймальні



К.Кокарев